



Łódź, dnia 29 lipca 2024 r.

Numer sprawy: WZ-091-89/24

OFERENCI BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU

Dotyczy postępowania na: „Naprawa skrzyń biegów do taboru autobusowego”, nr sprawy: WZ-091-89/24.

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Łodzi, NIP: 725-000-56-28, REGON: 470040290, kapitał zakładowy w wysokości: 698 765 967,00 zł - jako Zamawiający w w/w postępowaniu **prowadzonym w trybie Zapytania ofertowego, z zachowaniem przepisów kodeksu cywilnego** - przedstawia poniżej treść pytań dotyczących Zapytania ofertowego wraz z odpowiedziami.

Zwracam się do Zamawiającego z prośbą o rozpatrzenie poniższych uwag i wniosków do specyfikacji (...)

Pytanie nr 1:

Wzór umowy §2, punkt 3.

Prosimy o zmianę nazwy producenta przekładni z ZF na Voith.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w Załączniku nr 2a do Zapytania ofertowego (projekt umowy) – zadanie nr 1 w §2, punkt 3, który otrzymuje nowe brzmienie.

„W przypadku wykonywania przedmiotu umowy samodzielnie, Wykonawca oświadcza, że zawodowo w ramach prowadzonej działalności gospodarczej, zajmuje się wykonywaniem prac określonych w § 1 ust. 1 nin. umowy, ma w tych pracach duże doświadczenie i umiejętności, dysponuje pracownikiem (przez cały okres trwania umowy), który przeszedł szkolenie w zakresie naprawy automatycznych skrzyń biegów Voith - potwierdzone certyfikatem wydanym przez Serwis Voith, posiada odpowiedni sprzęt niezbędny do wykonania takich prac. Wykonawca ponad to, zobowiązuje się wykonać prace profesjonalnie, zgodnie z aktualnym poziomem wiedzy technicznej i technologią producenta naprawianych skrzyń biegów, obowiązującymi normami, przepisami, z należytą starannością oraz zapewnia, iż posiada profesjonalną bazę techniczną i użyje do naprawy właściwej jakości części zamiennych oraz innych materiałów niezbędnych do należytego wykonania niniejszej umowy”.

Pytanie nr 2:

Wzór umowy §3, punkt dodatkowy (13).

Prosimy o dodanie do §3 dodatkowego punktu nr 13 o treści:

Stwierdzenie przez Wykonawcę podczas naprawy gwarancyjnej, zastosowania nieoryginalnych części eksploatacyjnych

będzie skutkowało wygaśnięciem wszelkich roszczeń Zamawiającego z tytułu gwarancji.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie dodatkowych punktów w §3 Załącznika nr 2a do Zapytania ofertowego (projekt umowy- zadanie nr 1).

Pytanie nr 3:

Wzór umowy §4, punkt 6.

Prosimy o zastąpienie treści tego punktu następująca:

Na pisemny wniosek Wykonawcy ceny jednostkowe netto usługi napraw skrzyń biegów podlegać będą waloryzacji, w przypadku gdy wskaźnik cen towarów nieżywnościowych trwałego użytku wg GUS w Polsce zmieni się o +/- 3%. Waloryzacja cen następować będzie sukcesywnie co 12 miesięcy, począwszy od upływu 12 miesięcy od daty podpisania umowy, na pisemny wniosek Wykonawcy, w oparciu o wskaźnik cen towarów nieżywnościowych trwałego użytku wg GUS w Polsce.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, iż zmienia treść punktu 6, §4 w Załączniku nr 2a do Zapytania ofertowego (projekt umowy -zadanie nr 1),

z:

Przez okres trwania niniejszej umowy cena za naprawę skrzyni biegów nie może ulec zmianie.

na:

W przypadku istotnych zmian cen Strony niniejszej umowy mają prawo do wnioskowania - w formie pisemnej wraz z uzasadnieniem - o zmianę ceny jednostkowej podczas trwania umowy. Ciężar dowodu, odnośnie zmian cen jednostkowych i ich wielkości, leży po stronie wnioskującego. Pierwszy wniosek nie może być zgłoszony wcześniej, niż po upływie 12 miesięcy od daty rozpoczęcia obowiązywania umowy. Zmiana umowy nastąpi w drodze aneksu, po akceptacji drugiej Strony. W przypadku braku akceptacji umowa ulegnie rozwiązaniu z upływem 3 miesięcy, licząc od dnia, w którym Strona wystąpiła z wnioskiem Wynagrodzenie zawiera wszelkie koszty i opłaty związane z wykonaniem umowy, w szczególności koszty załadunku.

Pytanie nr 4:

Wzór umowy §6.

Prosimy o dodanie do §6 wzoru umowy punktów:

1. Strony zgodnie postanawiają, iż Wykonawca nie odpowiada - niezależnie od podstawy prawnej - za szkody pośrednie, tzn. za szkody nie powstałe na samym przedmiocie dostawy. W szczególności Wykonawca nie odpowiada za przestój w produkcji Zamawiającego lub podmiotów trzecich, postój zakładu, utratę odsetek, utracony zysk oraz inne roszczenia osób trzecich. To ograniczenie odpowiedzialności nie dotyczy szkód wyrządzonych umyślnie.
2. Dostawca odpowiada za szkody osobowe i materialne poza własnym zakresem dostawy w ramach zakładowego

ubezpieczenia od obowiązku odpowiedzialności cywilnej

w następujących wysokościach:

szkody osobowe - 1 mln EUR za każdy przypadek szkody

szkody rzeczowe - 1 mln EUR za każdy przypadek szkody

3. Maksymalnie jednak do 2 mln EUR za wszystkie szkody powstałe w jednym roku ubezpieczeniowym

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie dodatkowych punktów w §6 Załącznika nr 2a do Zapytania ofertowego (projektu umowy- zadanie nr 1)

Pytanie nr 5:

Wzór umowy, §9, punkt dodatkowy.

Prosimy o zmianę treści §9 na następującą:

Sprawy sporne wynikające z treści niniejszej umowy Strony deklarują rozstrzygnąć na drodze polubownej, w przypadku braku rozstrzygnięcia polubownego sporu w ciągu 30 dni kalendarzowych spory rozstrzygane będą przez Sąd właściwy ze względu na siedzibę Zamawiającego.

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §9 Załącznika nr 2a do Zapytania ofertowego (projektu umowy- zadanie nr 1, który otrzymuje nowe brzmienie:

„Sprawy sporne wynikające z treści niniejszej umowy Strony deklarują rozstrzygnąć na drodze polubownej, w przypadku braku rozstrzygnięcia polubownego sporu w ciągu 30 dni kalendarzowych spory rozstrzygane będą przez Sąd właściwy ze względu na siedzibę Zamawiającego”.

Pytanie nr 6:

Wzór umowy, § dodatkowy.

Prosimy o dodanie do umowy paragrafu regulującego dostawę towaru do Federacji Rosyjskiej o następującej treści:

Zamawiający nie będzie sprzedawać, eksportować ani reeksportować, bezpośrednio lub pośrednio, do Rosji lub do użytku w Rosji żadnych towarów ani technologii sprzedawanych, dostarczanych, przekazywanych lub eksportowanych do nabywcy przez Wykonawcę, które wchodzą w zakres art. 12 g rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014 z późniejszymi zmianami (najnowsza wersja rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014 znajduje się na stronach <https://eur-lex.europa.eu/oj/direct-access.html> i <https://eur-lex.europa.eu/homepage.html?locale=en>). Zamawiający podejmie uzasadnione starania, aby zapewnić, że osoby trzecie znajdujące się na dalszych etapach łańcucha handlowego, w tym ewentualni odsprzedawcy, nie udaremnią realizacji celu określonego w zdaniu poprzedzającym, a także ustanowi i będzie utrzymywał odpowiedni mechanizm monitorowania w celu wykrywania zachowań osób trzecich znajdujących się na dalszych etapach łańcucha handlowego, w tym ewentualnego odsprzedawcy, które udaremniłyby realizację celu

określonego w zdaniu poprzedzającym. Wykonawca niezwłocznie poinformuje Zamawiającego o wszelkich problemach w stosowaniu dwóch poprzednich zdań, w tym o wszelkich istotnych działaniach osób trzecich, które mogłyby udaremnić realizację celu dwóch poprzednich zdań. Zamawiający zobowiązany jest udostępnić Wykonawcy informacje dotyczące przestrzegania zobowiązań wynikających z niniejszego ustępu w ciągu dwóch tygodni od otrzymania żądania udostępnienia takich informacji. Każde naruszenie któregokolwiek z czterech poprzednich zdań stanowi istotne naruszenie istotnego zobowiązania nabywcy, a Wykonawca jest uprawniony do dochodzenia odpowiednich środków zaradczych, w tym między innymi (i) rozwiązania umowy oraz (ii) kary w wysokości 10% całkowitej wartości umowy lub ceny eksportowanych artykułów lub technologii, w zależności od tego, która z tych wartości jest wyższa. Zobowiązania określone w niniejszym punkcie stanowią uzupełnienie wszelkich innych zobowiązań Zamawiającego wynikających z umowy. W przypadku sprzeczności postanowień niniejszego punktu z jakimikolwiek innymi zobowiązaniami Zamawiającego wynikającymi z umowy, postanowienia niniejszego punktu mają pierwszeństwo.

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie paragrafu nr 13 do Załącznika nr 2a do Zapytania ofertowego (projektu umowy- zadanie nr 1), który otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający nie będzie sprzedawać, eksportować ani reeksportować, bezpośrednio lub pośrednio, do Rosji lub do użytku w Rosji żadnych towarów ani technologii sprzedawanych, dostarczanych, przekazywanych lub eksportowanych do nabywcy przez Wykonawcę, które wchodzi w zakres art. 12 g rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014 z późniejszymi zmianami (najnowsza wersja rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014 znajduje się na stronach <https://eur-lex.europa.eu/oj/direct-access.html> i <https://eur-lex.europa.eu/homepage.html?locale=en>). Zamawiający podejmie uzasadnione starania, aby zapewnić, że osoby trzecie znajdujące się na dalszych etapach łańcucha handlowego, w tym ewentualni odsprzedawcy, nie udaremnią realizacji celu określonego w zdaniu poprzedzającym, a także ustanowi i będzie utrzymywał odpowiedni mechanizm monitorowania w celu wykrywania zachowań osób trzecich znajdujących się na dalszych etapach łańcucha handlowego, w tym ewentualnego odsprzedawcy, które udaremniłyby realizację celu określonego w zdaniu poprzedzającym. Wykonawca niezwłocznie poinformuje Zamawiającego o wszelkich problemach w stosowaniu dwóch poprzednich zdań, w tym o wszelkich istotnych działaniach osób trzecich, które mogłyby udaremnić realizację celu dwóch poprzednich zdań. Zamawiający zobowiązany jest udostępnić Wykonawcy informacje dotyczące przestrzegania zobowiązań wynikających z niniejszego ustępu w ciągu dwóch tygodni od otrzymania żądania udostępnienia takich informacji. Każde naruszenie któregokolwiek z czterech poprzednich zdań stanowi istotne naruszenie istotnego zobowiązania nabywcy, a Wykonawca jest uprawniony do dochodzenia odpowiednich środków zaradczych, w tym między innymi (i) rozwiązania umowy oraz (ii) kary w wysokości 10% całkowitej wartości umowy lub ceny eksportowanych artykułów lub technologii, w zależności od tego, która z tych wartości jest wyższa. Zobowiązania określone w niniejszym punkcie stanowią uzupełnienie wszelkich innych zobowiązań Zamawiającego wynikających z umowy. W przypadku sprzeczności postanowień niniejszego punktu z jakimikolwiek innymi zobowiązaniami Zamawiającego wynikającymi z umowy, postanowienia niniejszego punktu mają pierwszeństwo”.

Pytanie nr 7:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, II Opis przedmiotu zamówienia, punkt.4.

Prosimy o dopuszczenie zalewania skrzyni po naprawie olejem Shell Spirax S6 ATF VM Plus znajdującego się na liście dopuszczonych olejów Voith nr 150.01452416en z interwałem wymian co 180 000km.

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający nie wyraża zgody na zalewanie skrzyni po naprawie olejem Shell Spirax S6 ATF VM Plus znajdującym się na liście dopuszczonych olejów Voith nr 150.01452416en z interwałem wymian co 180 000km.

Pytanie nr 8:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, III Opis warunków naprawy, punkt 4 (dodatkowy).

Czy Zamawiający dopuści możliwość dostarczenia skrzyni zamiennej o tym samym wykonaniu z magazynu Wykonawcy w miejsce skrzyni przeznaczonej do naprawy? Uszkodzona odebrana do naprawy skrzynia pozostanie własnością Wykonawcy.

Odpowiedź nr 8:

Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie możliwości dostarczenia skrzyni zamiennej o tym samym wykonaniu z magazynu Wykonawcy w miejsce skrzyni przeznaczonej do naprawy.

Pytanie nr 9:

Istotne postanowienia i uwagi, II. Warunki stawiane oferentom, punkt 4.

Prosimy o uzupełnienie tego punktu w odniesieniu do zadania na 1 o następującą treść, która powinna umożliwić Zamawiającemu sprawdzenie wykonalności tego warunku:

Zamawiający uzna ten warunek za spełniony, gdy Wykonawca wykaże, że:

zatrudnia osoby posiadające dokumenty wystawione przez producenta skrzyń biegów lub autoryzowanego przedstawiciela producenta skrzyń biegów potwierdzające nabycie wiedzy w zakresie napraw i posiadania urządzenia do wykonywania testów skrzyń biegów po naprawie, skrzyń biegów wymienionych w Formularzu opisowo-cenowym,

lub

w zakresie napraw skrzyń biegów wymienionych w Formularzu jest autoryzowanym przedstawicielem producenta skrzyń biegów opisowo-cenowym,

lub

jest producentem tych skrzyń biegów.

Na dowód spełnienia tego warunku Wykonawca wraz z ofertą musi złożyć:

wykaz osób wraz z dokumentami stwierdzającymi, że osoba/osoby wykonujące naprawy nabyły wiedzę w zakresie napraw skrzyń biegów wymienionych w Formularzu opisowo-cenowym,

wykaz urządzeń umożliwiających wykonanie testów tych skrzyń biegów po naprawie wraz z oświadczeniem, że posiada niezbędną dokumentację producenta skrzyń biegów do wykonania napraw skrzyń biegów wymienionych w Formularzu opisowo-cenowym. Zamawiający może wezwać Wykonawcę do przedstawienia dokumentacji producenta skrzyń biegów umożliwiającą przeprowadzenie napraw skrzyń.

Odpowiedź nr 9:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na uzupełnienie punktu 4 w Załączniku nr 3 do Zapytania ofertowego - Istotne postanowienia i uwagi, II. Warunki stawiane oferentom.

Pytanie nr 10:

(...) zwraca się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert w przedmiotowym postępowaniu - ze względu na sezon wakacyjny i brak osób umocowanych do podpisania referencji.

Odpowiedź nr 10:

Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 7 sierpnia 2024 roku do godziny 12:00.

Pytanie nr 11:

Oraz rozszerzenie punktu II ppkt 3. (wykazu zrealizowanych usług) o cały rok 2023. Przedmiotowe postępowanie odbywa się w połowie roku kalendarzowego a większość napraw Przedsiębiorstwa Komunikacji Miejskiej Zlecają w I i II kwartale po rozdysponowaniu kwotami budżetowymi.

Odpowiedź nr 11:

Zamawiający nie wyraża zgody na rozszerzenie punktu II ppkt 3. (wykazu zrealizowanych usług) o cały rok 2023 - zapis pozostaje bez zmian.

CZŁONEK ZARZĄDU

⁽¹⁾
Romuald Bosakowski

